



践行社会主义核心价值观 富强、民主、文明、和谐/自由、平等、公平、法治/爱国、敬业、诚信、友善

“励志奖学金”落户朱老庄中学

由聊城一家汽车销售公司捐献,每学期发放一次



在朱老庄镇中学举行新成阳光励志奖学金发放仪式,给学生们发放奖学金。本报记者 李军 摄

本报聊城3月9日讯(记者 张跃峰) 7日上午,由聊城知名企业家捐助的“阳光励志奖学金”落户聊城江北水城旅游度假区朱老庄中学,并对18名品学兼优的贫困学生进行了奖励。

为给企业奉献爱心搭建一个平台,在第15个“中国青年志愿者服务日”到来之际,齐鲁晚报联合聊城团市委、蒲公英行动(聊城)志愿者协会发起“阳光励志奖学金”名企认领活动,通过聊城市知名企业和企业家进行捐助,

募集励志基金在全市一些中小学校设立奖学金,并以捐献爱心的知名企业和企业家的名字命名奖学金,通过奖励品学兼优的贫困学生的方式来帮助他们完成学业,激励这些贫困学生更加勤奋学习、努力进取。

首个参与捐助的是聊城新成汽贸服务有限公司,经多方联系协商,由其捐助的“阳光励志奖学金”落户在聊城江北水城旅游度假区朱老庄中学,并经学校同意命名为朱老庄中学“新成阳光励志奖学

金”。在7日上午举行的奖学金落户仪式上,先期对18名品学兼优的贫困学生进行了奖励。其中,一等奖3人,各奖励300元现金;二等奖6人,各奖励200元现金;三等奖9人,各奖励了100元现金。

根据“阳光励志奖学金”捐助规则,单笔捐献额度应不低于1万元。对此,聊城新成汽贸服务有限公司负责人表示,经与学校协商同意,朱老庄中学“新成阳光励志奖学金”将每学期发放一次,每次发放的总金额均为3000

元,当奖学金金额不足时就由公司给予补充。“只要公司经济实力允许,这个奖学金就会永远存在。”

据朱老庄中学负责人介绍,作为一所农村中学,获取各类奖学金的机会相对较少,因此“阳光励志奖学金”的落户就显得弥足珍贵。虽然每次奖励的数额不是很大,但对于学校师生来说都是一个激励,特别是对于受奖的品学兼优的贫困学生来说,更是能激发他们奋发学习的热情。

应不低于1万元,以方便与相关学校对接奖学金冠名事宜。

奖学金的发放方式、时间及具体奖项设置,将由捐助的爱心企业或企业家与接受捐助的学校协商,而后经齐鲁晚报、聊城团市委、蒲公英行动(聊城)志愿者协会联合聊城市教育局审核认定后执行。

本报记者 张跃峰

新闻延伸

倡议各大名企献爱心进学校

“阳光励志奖学金”名企认领活动,由齐鲁晚报联合聊城团市委、蒲公英行动(聊城)志愿者协会发起、聊城市教育局协办,是为了进一步拓宽聊城市各大知名企业和企业家的爱心、参与社会公益事业的渠道。

众所周知,聊城拥有众多美誉度高、热心社会公益的企业或企业家。在企业不断做大

做强、经济实力取得飞跃式发展的同时,这些企业和企业家非常关注社会公益事业发展,不断为一些弱势群体提供经济及物质方面的资助。在此基础上,“阳光励志奖学金”名企认领活动将搭建起一个更好的平台,让热心社会公益事业的企业和企业家的爱心发挥出更大力量,通过奖励一些品

学兼优的贫困学生,助力这些贫困学子的健康茁壮成长。

即日起,热心知名企业和企业家可致电本报新闻热线0635-8451234或蒲公英行动(聊城)志愿者协会捐赠热线0635-8258569报名。按照“阳光励志奖学金”名企认领办法,知名企业和企业家认领捐助“阳光励志奖学金”,单笔捐献额度

硬汉”有大爱 北斗斯柯达“春蕾”送爱心

3月8日,斯柯达野帝春雷行动——7城联动纵观齐鲁行聊城站在聊城北斗4S店正式启动,此次活动汇集了来自德州、菏泽、泰安、枣庄、济宁等7地市的9辆斯柯达野帝车型,阵容可谓空前!四面八方集结而来的“硬汉”野帝们,倏一上路,行人纷纷侧目。人们或驻足、或谈论、或拍照合影、或发微博转赞……另周末的水城更添一份靓丽!

据悉,斯柯达野帝春雷行动此行主要目的是为了实施北斗斯柯达店的“春蕾”计划。8日上午我们来到了此行的目的地——泊庄幼儿园,并和幼儿园的小朋友们举办了

喜悦与感动并存的大联欢。记者从小朋友们的节目中我们看到了他们的用心。这份认真的可爱另在场的“硬汉”叔叔们无不感动!随后,活动双方交接了本次“春蕾”计划的爱心物资。聊城北斗汽车集团办公室主任王继哲表示,今后他们还将继续致力于公益慈善事业,以全新的高度回馈社会

厚爱。

同时,聊城北斗斯柯达4S店在本月底还将启动“野帝春雷行动”的后续团购活动,抑制不住躁动神经的读者朋友们,届时便可亲身领略Yeti野帝卓越性能。计划参与此次活动的朋友目前便可去东昌东路的北斗斯柯达展厅进行活动的预约登记,以免错过购车良机!

